
ALV 19 okt 2022 

Sporthal Houtrust 

 

Aanwezig: 

- Nidal 

- Peter Geval 

- Frans Hamelink 

- Kees Roos 

- Jelena 

- Nathan 

- Mathel 

- Iris 

- Aletta 

- Frank 

- Ard 

 

Opening 

 

Notulen vorige ALV 

- Nidal was wel aanwezig 

 

Aftreden bestuur 

- Rafke is vrij abrupt gestopt, wij nemen dat nu waar 

- Frans: Moeten het er statutair 5 zijn? Zou kunnen, zoekt het bestuur uit (AP) 

- Aletta, Ard en Iris zijn herkiesbaar en zijn opnieuw benoemd voor 2 jaar. 

-  

Terugblik 

- Zie slides 

- Competitie weer gestopt. DS1 en HS 1 toch gepromoveerd. 

- Vrij lang doorgetraind om te compenseren voor gebrek aan speeltijd door Corona. Dit 

seizoen minder lang doorgaan als weer een lockdown komt.  De laatste weken was het 

animo een stuk lager. 

- Lustrum. Groot succes. Glow in the dark erg leuk echter sommige jongens sloegen wel iets te 

hard, hier eerder op corrigeren. 

 

Frank 

- Kascontrole getekend 2020 -2021. ALV heeft decharge verleend. 

- Afgelopen seizoen (2021-2022) 

o Lustrum €4.500 gespaard en dat is vrijgevallen en ook zo goed als opgegaan 

o Er stond vorig jaar een rekening nog open van zaalhuur, dus daardoor verlies 

begroot.  

o Er is door corona minder uitgegeven aan zaalhuur, dus het verlies valt uiteindelijk 

mee 

o Voor dit seizoen ook weer een verlies begroot 

o Hoe zijn we hier gekomen. 1e corona jaar 23 K winst dus daarna niet verhoogd 

o Bijzonderheden op balans 

▪ Crediteuren/ debiteuren Zaalhuur factuur die later is gekomen, en later 

gecrediteerd 



o Vragen 

o Peter; 5% contributieverhoging is behoorlijk fors, zeker met zo’n eigen vermogen. Dit 

ook in deze tijd waarin het voor veel mensen al krap is 

▪ Echter we plannen nu al op een verlies, we hebben echt extra inkosten 

nodig. Wellicht kan dit volgend seizoen lager als de nieuwe sponsor die flink 

geld binnen haalt. Echter we kunnen daar nu nog niet op plannen, en we 

kunnen ze geen target van 10K geven 

▪ Ook hebben we na het 1e corona jaar niet verhoogd, eigenlijk hadden we elk 

jaar een beetje moeten blijven verhogen 

o Peter: Zaalhuur. Vorig jaar had de jeugd allemaal 2 trainingen nu alleen prestatie 

teams. Waarom is het begrote bedrag dan nog zo hoog 

▪ Aantal team dat echt minder traint is niet heel groot 

▪ Zaalhuur is omhoog 

▪ Ook gaslaan trainen we maar tot 2230 maar huren tot 2300, dit is eigenlijk 

ook zonde Kan dit anders? 

o Heel veel ballen kwijtgeraakt, dat is zonde 

o Idee Frans om teams verantwoordelijk te maken om de kasten af te sluiten, hier kun 

je ook punten voor geven 

o Jelena: Kantine is die hier al in meegenomen 

▪ Nee 

o Jelena: Jeugdkamp, alles gaat vanuit het kamp zelf. Helemaal kostenneutraal. Alles 

wordt duurder. Is er wellicht iets vanuit de vereniging te regelen 

▪ Nee dit vinden wij niet kunnen, maar wellicht is er wel iets te regelen vanuit 

de sponsorcommissie. Sponsoren die het ontbijt regelen bijv.  

▪ Kees: Is het een idee om het geld van de grote clubactie voor kamp in te 

zetten? 

• Dat is voor dit jaar in de begroting niet meer haalbaar, maar wellicht 

een idee voor volgend jaar 

o Nathan: trainersvergoeding klopt. Er is ooit een plan opgesteld dat de TC zelf over 

het budget te gaan. In hoeverre is dit meegenomen? Lastig, want er is nu geen TC 

voorzitter die je verantwoordelijk kunt maken voor een bepaald budget. 

o Akkoord voor voorlopig resultaat? → Akkoord 

o Akkoord voor begroting inclusief contributie verhoging → Akkoord 

o Akkoord voor kascommissie → Akkoord 

Wedstrijdzaken: 

- Aletta aan het woord over wedstrijdzaken 

o Beginnerscursus voor scheidsrechters geweest, voor ouders. Ongeveer 12 

aanwezigen en 10 ouders daar aanwezigen. Dit seizoen zijn er ook weer een aantal 

gepland. Dit blijven we continu aanbieden voor (nieuwe) leden en ouders.  

Peter geval: hij merkt dat fluitouders niet optimaal werken. Peter vindt het goed dat 

ouders ingezet worden, maar hij vindt dat er een keuze moet zijn tussen fluiten of 

tellen. Er zijn ouders die geen enkele affiniteit hebben met het spel. Dat zit je er echt 

niet op te wachten als team dat er iemand op die bok staat die veel fouten maakt. 

Dus: laat ouders gewoon tellen, om de belasting op de zaaldienst te drukken. 

Leontien pleit daar ook voor zegt Peter.  

Aletta: we zijn 4 jaar geleden begonnen met fluitouders. Voor dit seizoen zijn er nog 

bij 4 teams geen fluitouders, bij de rest van de jeugdteams wel. Aletta merkt dat wel 

de meeste ouders enthousiast zijn. De ontlasting zit hem in het fluiten, want 



jeugdteams tellen al bij de zaaldienst. 

Peter: er moet dan wel nog naar die 4 5 teams worden gekeken. Om hen te 

ondersteunen en oplossingen te zoeken. Geef hen de mogelijkheid om iets anders te 

doen. Als het team geen scheidsouders levert, kan de wedstrijd niet doorgaan. Dat is 

destijds gecommuniceerd. 

Peter: Dat is niet duidelijk voor mij, dat moet dan nog een keer gecommuniceerd 

worden. 

Jelena: spreek dan de zaaldienst aan als het niet goed gaat met fluitouders. Dan kan 

de zaaldienst eventueel erbij staan om te helpen. 

Kees: kunnen we niet jeugdleden betalen om te fluiten en dan dat geld eisen van 

mensen die geen vrijwilligerstaak doen. Dus je betaalt als je geen taak doet. 

o We hadden een uitzonderingspositie van de Nevobo m.b.t. fluitouders. Nevobo heeft 

dat nu teruggedraaid zonder uitleg en regeling. Het kan oplopen tot 700 euro.  

o Je kunt niet meer zo makkelijk wedstrijden verzetten. De oude regelingen gelden 

weer (voor corona), houd hier rekening mee. 

- Kantine – Aletta 

o Vele gespreken gehad met kantine over huurcontract. Aletta werkt sheets af 

▪ Kunnen we niet onderhandelen over zaalruimte i.c.m. kantine? Nee kan niet, 

gemeente heeft het geprobeerd. 

▪ Mathel: wat is het vervolg nu na de brainstorm? Ik heb het gevoel dat het 

een beetje stil is gevallen. 

Iris: we zullen alle groepjes even apart weer mailen met een update en wat 

we van hen verwachten en om weer in de actie te komen. We wachten wel 

nog op een aantal dingen m.b.t. risicoanalyse en een drietal zaken van de 

gemeente. 

o Aletta legt volgende sheet uit m.b.t. risico’s i.c.m. begroting. 

▪ Peter denkt dat het eerste jaar echt wel gaat lukken, maar dat het daarna 

lastiger wordt om iedereen te motiveren en bardiensten te draaien. Zou 

mooi zijn als we de prijzen in de kantine realistisch halen en niet gelijk alles 

willen terugverdienen 

▪ Nathan: hoelang contract met BSO?  

Aletta: dat is wat wij zelf willen en opstellen in het contract. Intentie is nu 2 

jaar. 

▪ Akkoord kantine pachten? → Akkoord. 

- Sponsorcommissie 

o Er is een nieuwe commissie loopt goed 

o Sanne van Rijn is verantwoordelijk voor de grote clubactie. Loopt als een trein 

o M&O wil weer actief worden 

- Activiteitencommissie 

o Zie slides 

- Materiaal commissie 

o Hoe we met materiaal omgaan is echt niet goed. Spreek elkaar erop aan 

o Ballenplan is mislukt. Dit kan niet bij Kalinko, blijkbaar. Zijn ongeveer 60 ballen 

verdwenen 

- Vrijwilligerscommissie 

o Vrijwilligerspunten opgezet en inzichtelijk gemaakt. Mooi overzicht 

o Gesprek gehad met 2 ouders, hopelijk wordt de commissie binnenkort gevuld. Is echt 

noodzakelijk.  



o Teams die laag scoren krijgen meer zaaldiensten en in de toekomst meer 

bardiensten 

o Willen jullie nadenken wie geschikt kan zijn voor de vrijwilligerscommissie? 

o Kees: Wat wordt er met het aanmeldingsformulier gedaan? 

▪ Als er iets wordt ingeschreven, bijvoorbeeld training geven, wordt dit 

meteen doorgezet. 

▪ Idee: inschrijfformulier ook in het Engels, ook de vacatures 

▪ Er staat nu een vinkje: je mag me bellen, maar op dit moment wordt er 

niemand gebeld, geen capaciteit 

▪ Als we nu een vragenlijstje maken voor de nieuwe dames dan kunnen die 

gaan nabellen 

▪ Iris, dat is een to-do van ons om dit duidelijker te maken 

▪ Wat willen we als vereniging. 

• Als je niets doet, kun je geen lid worden? Willen we dat? 

▪ Peter: Lijst met vacatures op de site. Werkt dit, nee en ook geen reclame 

voor de club. Dit werkt niet en wellicht averechts.  

▪ Nidal: Teksten zijn ook te zakelijk en schrikken af. Hou gesprekken met 

mensen: wat kun jij geven voor de vereniging. En dan matchen met een 

vacature 

• Dit is ook de aanpak die we met de nieuwe vrijwilligers commissie 

willen gaan doen 

- Rondvraag 

o Nidal: vrijwilligersbeleid heeft echt aandacht. En persoonlijk vind ik het echt lastig 

dat er een contributieverhoging is, we zijn al zo duur. Uitgelegd, maar niets aan te 

doen nu 

o Peter: Mini van de week was erg leuk initiatief. Kunnen we dit weer invoeren? 

▪ Wordt opgepakt door Yvonne en Nathan met DS1 

o Iris: idee voor secretaris: Vraag DS7. 

o Frank: printjes niet laten slingeren 

 


